

## **Секція 1. Сучасні аспекти та проблеми обліку, звітності та оподаткування суб'єктів фінансово-господарської діяльності**

<i>Ананська М.О., Товкан Д.М.</i> Облік і оподаткування оплати праці на ТОВ «УКРТАЙЗЕР» в сучасних умовах	5
<i>Боярська А.Д., Ковтуненко Ю.В.</i> Нормативно-методична база обліку доходів та витрат майбутніх періодів в Україні	10
<i>Гомонюк Г.І., Балан О.С.</i> Облік та звітність виплат працівникам в сучасних умовах	14
<i>Кірсанова В.В., Богачук А.В.</i> Рівні інтеграції обліку витрат	19
<i>Ковтуненко Ю.В., Заплетнюк Д.К.</i> Організація обліку доходів і витрат майбутніх періодів в господарській діяльності підприємства	22
<i>Кузненко Т.С., Волощук Л.О.</i> Відображення операцій суборенди в обліку суборендаря	26
<i>Міняйлик В.В., Балан О.С.</i> Облік розрахунків з постачальниками в умовах реалізації інвестиційного проекту	35
<i>Нейков С.О.</i> Відмінна характеристика інноваційного розвитку та інноваційної діяльності промислових підприємств в податковому стимулюванні	39
<i>Оголенко Е.В., Ковтуненко Ю.В.</i> Нормативне регулювання обліку витрат підприємства	45
<i>Парева Н.О., Шлапак Д.В.</i> Розкриття змісту дефініції «виробничі запаси» як об'єкту бухгалтерського обліку	48
<i>Парева О.О., Бубіліч С.О.</i> Нормативно-правове регулювання бухгалтерського обліку дебіторської заборгованості підприємства	55
<i>Селіванова Н.М., Шуба І.М., Грабовенко О.А.</i> Формування облікової політики підприємства в частині податкового обліку	59
<i>Скіцян М.О., Левицька А.В.</i> Основні проблеми та шляхи вдосконалення обліку розрахункових операцій з контрагентами	66
<i>Ткаченко Ю.В., Селіванова Н.М.</i> Формування облікової політики підприємства в частині основних засобів	70
<i>Хамдамова Г., Петрова Л.С.</i> Единый социальный взнос: сущность и особенности учета	77
<i>Шестопалова М.Д., Шацкова Л.П.</i> Документальне забезпечення надходження та витрачання виробничих запасів підприємства	80

## **Секція 2. Контроль, аналіз і аудит в управлінні на мікро- та макрорівнях**

<i>Андреев П.С., Селіванова Н.М.</i> Методика та інформаційне забезпечення проведення аудиту ПДВ	83
<i>Башинська І.О., Аветисян Г.В.</i> Класифікація інвестиційних проектів як об'єктів аналізу та контролю	88
<i>Васильєва В.Ю.</i> Чинники впливу, критерії та показники оцінювання підприємством інтелектуального потенціалу ввз як бізнес-партнера	92

<i>Ковальова О.М., Кірсанова В.В.</i> Обліково-аналітичні аспекти ефективності реалізації кредитної політики комерційних банків України	95
<i>Ковтуненко Ю.В., Олексійчук А.Г.</i> Фінансовий результат діяльності підприємства: визначення, класифікація та завдання аналізу	99
<i>Матросова О.О., Ковтуненко Ю.В.</i> Контроль стану товарно-матеріальних цінностей у бюджетних установах	103
<i>Новак Н.Г.</i> Метод Монте - Карло в умовах управління ринковими ризиками	107
<i>Ревуцька А.О., Кірсанова В.В.</i> Завдання обліково-аналітичного забезпечення орендних операцій підприємства	110
<i>Суховеєва А.С., Черкасова С.О.</i> Організація системи внутрішнього контролю витрат підприємств	114
<i>Таран Г.В., Філіппова С.В.</i> Об'єкти інтелектуальної власності та їх класифікація для цілей обліку, аналізу та контролю	119
<i>Черкасова С.О., Пирожук О.В.</i> Проблемні аспекти організації внутрішнього аудиту кризових підприємств	122
<i>Хвальчик І.Л.</i> Аналіз стану і перспектив розвитку кондитерського ринку в Україні	125
<b>Дискусійний клуб</b>	
<i>Ахметова М.Ф., Черкасова С.О.</i> Основні проблеми становлення і розвитку ОСББ в Україні	129
<i>Волощук Л.О., Шерстньова А.В.</i> Інноваційна безпека в системі складових економічної безпеки підприємств	132
<i>Ковтуненко К.В., Букорос Т.В., Мут А.О.</i> Проблеми розвитку та державна підтримка малого підприємництва	139
<i>Науменко К.І., Волощук Л.О.</i> Фінансова стратегія в управлінні економічною безпекою підприємств	143
<i>Шацкова Л.П., Бондаренко А.О., Трошева В.А.</i> Фінансове підприємництво в Україні	147

**Стенові доповіді**